## **Информация по Профилактической неделе толерантности** в Тарасовском районе

## Сроки проведения:

## 11 – 15 ноября 2019 года

Международный день толерантности (терпимости) отмечается ежегодно 16 ноября. В рамках данного праздника с 11 по 16 ноября 2019 года в образовательных организациях Тарасовского района прошла Неделя толерантности под девизом: «Толерантность – дорога к миру».

Основной целью проведения Недели толерантности было научить школьников уважать других людей, быть дружнее и вежливее. В рамках Недели толерантности проводились тематические классные часы, часы общения, беседы, игры, выставка рисунков, книг и другие мероприятия.

обсудили Классные руководители c детьми «толерантность» и провели уроки на тему: «Мы – едины!», «Мы разные, но мы вместе!», «Толерантность – это дружба», «Наш класс - наша маленькая планета». Поговорив о качествах толерантного человека, ребята пришли к выводу, что к каждому человеку нужно относиться с уважением, чтобы других нужно терпение в себе воспитать. смог понимать, внимательными по отношению друг к другу и самое главное дружными, вот такими ребята хотели бы видеть друг друга. Каждая школа выпустила газету, коллаж, где в «цветки толерантности» и в свои «ладошки», дети вписали качества толерантного человека, а также пожелания своим одноклассникам. Ко Дню толерантности дети подготовили коллаж, который был составлен из иллюстраций сказок разных народов. Идея этой работы была в воспитании толерантности через художественную литературу. Дети с большим увлечением готовили материалы для коллажа, с удовольствием вспоминая тех героев сказок, которые могут служить примером терпимости, доброты и дружбы.

Все мероприятия были направлены на развитие толерантной культуры обучающихся, обучение активным приемам толерантного общения, воспитание терпимого отношения друг к другу.

Проведение Недели толерантности способствовало созданию благоприятной атмосферы в школе, вызвало большой интерес среди учащихся, учителей и родителей.

Но главным итогом и завершением этой недели стало «Путешествие в город Толерантность», где в играх и танцах дети раскрыли всё многообразие этого понятия. Ребята продемонстрировали игры: «Доверие», которая помогает ученикам доверять однокласснику и учит быть ответственными за другого человека; "Верёвочка на память» - помогает находить друзей; "Зоопарк" помогает находить и раскрывать лучшие качества в товарище.